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Ata da Sessao Ordinata da Camara Munidpal de  Pilar,  realizada no dla 29 de
abnl  de 2021,  sob  a  Presidencia  do  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos.
Aos  29  (vinte  e  nove)  dias  do  mes  de  abril  de  2021   (dais  mjl  e  vinte  e  urn),
estando  na  hora  regimental,  Sr.   Presidente  solicitou  que  a  2°  Secretario  da
Mesa Diretora vereador Adriano Marcele Omena Costa fizesse a chamada dos
ssenhores  vereadores,  comparecendo.  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Djacy
Washington  Clemente  Ma fa,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Thais  Viane  de
Mendonpe  Canuto,  Mario  Rafael  de  Fanas  Lages,  Neilza  Elias  da  Siiva,  Joeli
Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Jose
Lavodnas   Rodrigues  de  Assls  Jchior,   Thiago  Vlana  de   Mendonea   Canuto.
Havendo  ndmero  legal,   Sr.   Presidente  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  que  a
Redatora  de  Atas  fLzesse  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterlor,   em  seguida
colocou  a  mesma  em votagao,  sendo aprovada  por unanimidade.  Em  seguida
foi feita a lerfura da pauta da ordem do dia,  constando das seguintes  mat6rias:
PrQjeto de Lei n°  014/2021  do Poder Legislativo de autoria da vereadora Neilza
Elfas de  Silva,  que disp6e sobre  denominagao  do  predie  pdblico  de  CAPS  de
Benedito  Comes  Ribeiro  e da  outras  providencias;  Projeto de  Lei  n°   015/2021
de Poder Leglslatlvo de autoria da vereadora Neilza Elias da Silva,  que disp6e
sobre instituir ro municfpie de Pilar o programa de cooperagao e o c6digo sinel
vermelho,   como   forma   de   pedido   de   socorro   e   ajuda   para   mulheres   em
situagao de violchcia domestica ou familiar,  medida de combate e prevengao a
vtolencia  dom6stica,   conforme  a   Lei   n°.11.340,   de   7  de   agosto  de  2006;
Prpjeto  de  Lei  n°.  012#021  do  Poder  Legisletivo  de  autoria  do  vereador Jos6
Lavodnas  Rodrigues  de Assis Junior,  que disp6e  sobre nomeagac)  da Avenida
de   Conjunto   Habitaciorral   Benedito   Cavalcante   de   Barros;    Projeto   de   Lei
n°.016/2021  de autoria do vereador Jos6  Lavednas  Redrigues de Assis Jdnior
que  disp6e  sobre  a  alteragao  do  artigo  10  da  Lei  Municipal  765/2020  e  da
outras  providencias;   lndicagao  n°.   063/2021   que  sugere  ao  Senhor  Prefeito
Criacao  de  CAT  -  Central  de  Apoio  ao  Trabalhador  Pilarense,  visando  urn
espaeo adequado para informagao,  capacitaeao,  central de currioulos e direitos
e  deveres  dos  trabalhadores  de  autoria  do  vereador  Rafael  Lages;  lhdicagao
n°.   069/2021   que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  divulgar  ne  site  da  prefeitura
(htto:/^rmMr.Dilar.al.aov.br) os casos de  indices de  contaminaeao por COVID  19
por meio de boletine diarios, emitidos pela Secretaria Municipal de Sadde e que
no  boletim  seja   separado  os   dados  referente  ao   quantitativo  e   indice  dos
profissioneis  da  educaeao,   alunos  e  prestadores  de   serviap  das  unidades
escolares das redes diretas, parceira e privada do municipio de Pi far, de aut     a
da  vereadora  Thais  Canuto;   lndicagao  n°.  067/2021   que  sugere  ao  Senhor
Prefeito  que o  Peder  Executivo  e a  Secretaria  Municipal  de  SaiJde  se digne a
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adquirir    urn    equipamento    para    exames     de    tomografia    -    tom6grafo,
equipamento  que  sera  incorporado  ao  patrim6nio  da  Secretaria  Municipal  de
Sadde  e  aplicado junto  aos  demais  equjpamentos  no  centro  medico  (onde ja
existem os demais como raio-x entre outros) de  nossa Cidade,  Pilar de autoria
do  vereador  Adriano  Marcelo;  lndicagao  n°.  072/2021   que  sugere  ao  Senhor
Prefeito  gratificaeao  de  risco  de  vida  e  outros  adicionais  para  os  Agentes  de
Tfansito da SMTT de autoria do vereador Tayronne Henrique dos Santos.   Foi
encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°   014/2021   para  a  Comissao  de  Legislagao,
Justlca  e  Redagao  Final  emitir  parecer.   Foi  colocado  em  2a  disoussao  e  2a
votagao o Projeto de Lei n°.  015/2021  do Poder Legislativo e passada a palavra
para  a  autora vereadora  Neilza  Elias  que fez a  leitura do  Projeto.  Facultada  a
palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade,   em  2a  votagao.   Foi  colocado  e  2a  discussao  e  2a  votaeao  o
Projeto  de  Lei  n°.  012/2021  do  Poder  Legislativo  e  passada  a  palavra  para  o
autor vereador Jos6  Lavodnas  djzendo que essa  materia ja fol  discutida,  onde
6  merecedora  essa  homenagem,   pedindo  apoio  dos  senhores  vereadores.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e
aprovada   par  unanimidade,   em   2a   votagao.   Foi   colocado   em   discussao  e
votagao  o   Projeto  de   Lei   n°.   016/2021   e  passada  a  palavra   para  o  autor
vereador Jose  Lavodnas dizendo  que trata-se  da  mudanga  no  caput do  artigo
10 onde analisaram que consta  14 Membros no Conselho de Cultura  Pilarense
e  na  verdade  sao  15,  onde  e  urn  Projeto  simples,  apenas  uma  corregao,  ja
sendo  passado  pelas  Comiss6es.  Facultada a  palavra.  Vereadora  Joeli  Lopes
perguntando   se   tern   o   parecer   da   Comissao,   pois   nao   foi   mencionado
Presidente vereador Tayronne  Henrique  pedindo  desculpas,  pois  esse  Projeto
nao  estava  em  pauta  e  a  pedido  do  autor,  foi  colocado  para  discussao  e
votagao, em seguida passou a palavra para a Relatora vereadora Thais Canuto
que  deu  parecer favofavel.  Facultada  a  palavra.  Vereadora  Joeli  Lopes  disse
que  em  relacao  ao  Projeto  que  estao  apreeiando,  no  caput  do  artigo  10  do
Projeto  de  Leis  ele  consta  14  Membros,  sendo  07  do  Poder  PLlblico  e  07  da
Sociedade Civil,  pofem quando contaram constam 07 do Poder Pi]blico e 08 da
Sociedade   Civil.   Parabenizou   o   autor   da   materla   e   deu   voto   favofavel.
Facultada  a  palavra    Nao  havendo  pronunciamento,   a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada   par  unanimidade,   em   la  votaeao    Foi   colocado  em   discussao   e
votagao  a  lndicagao  n°.  063/2021  e  passada  a  palavra  para  o  autor vereador
Rafael  Lages  onde  disse  que  Pilar  vein  desenvolvendo,   pedindo  apoio  dos
senhores vereadores, onde e uma lndicaQao pequena e trata de uma central de
intermediagao de empregos,  onde  ira trazer apoio  para  a  populagao  que mais
precisa,  que  nat) tern  acesso  politico  e  essa central  de  apojo vifa  a  atender a
essa  demanda.  Facultada  a  palavra.  Vereadora  Neilza  Elias  parabenizando  o
autor da  materia,  pois e de  muita  importancia  e  nossa cidade esta crescendo,
dando  seu  voto favofavel.  Aparte  vereador  Jos6  Lavodnas  dando  seu  apoio,
dizendo   ser   importante   essa   lndicaeao.   Aparte   vereador   Thiago   Canuto
parabenizando  o  autor  da  lndicagao,  dando  seu  apoio.  Facultada  a  palavra.
Vereador  Djacy  Maia  parabenizando  o  vereador  por essa  brilhante  lndicagao,
onde  a  questao  de  geracao  e  renda  no  municrpio  ainda  necessita  muito  do
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auxflio do Governo,  dando seu apoio.  Vereadora Joeli  Lopes dando seu apoio,
parabenizando o autor da mat6ria,  onde o  mesmo vein atuando com  mat6rias
muito   importantes   em   prol   da   populaeao.    Presidente   vereador   Tayronne
Henrique dando seu apoio e  parabenizando o autor da mat6ria,  onde de certa
forma  6  muito  importante  que  se  tenha  urn  6rgao  especial  para  atender  aos
trabalhadores  e  a  quem  esta  em  busca  de  trabalho  e  se  tern  uma  maior
transparencia   quando    se    tern    urn   6rgao    especifico    para    prestar   esse
atendimento  para  a  sociedade   Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  mat5ria
foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em disoussao e votagao a
lndicaeao 069/2021  e passada a  palavra para a vereadora Thais  Canuto  onde
disse que essa  lndicaeao 6 simples que solicita ao Senhor Prefeito divulgagao
no site da prefeitura dos casos de COVID  19 por meios de boletms diarios e o
retorno  as  aulas  deixou  muitas  pessoas  com  duvidas  sobre  a  situagao  real,
dizendo ser de muita importancia essa divulgaeao,  pedindo apoio dos senhores
vereadores.  Aparte  vereadora  Joeli  Lc)pes  dizendo  que  para  se  criar  polrticas
pl]blicas   se   precisa   de   dados   de   informag6es,   onde   esses   dados   sao
importantes  para se  ter nogao  de quantos  casos  existem  no  municrpio,  dando
seu apoio.  Facultada a palavra.  Nao havendo  mais pronunciamento,  a mat6ria
foi votada e aprovada par unanimidade.  Foi colocado em disoussao e votagao a
lndicagao  n°.  067/2021   e  passada  a  palavra  para  o  autor  vereador  Adriano
Marcelo  disse  que  essa  lndicagao  tern  uma  grande  importancia  e  ira  afetar
muito  a  vida  dos  pilarenses  pedindo  que  a  Secretaria  de  Sai]de  e  o  Poder
Executivo  adquiram   urn  tom6grafo  para  que   as  pessoas  nao   precisem   se
deslocar para Macei6 para realizar esses exames,  onde a Secretaria de Sal]de
recebeu  quase   R$  9000.000  (nove  milh6es)   do   Govemo   Federal   e  esse
tom6grafo  seria  incorporado  ao  patrim6nio  da  Secretaria  de  Sai]de,  pedindo
apoio  de  todos  os  vereadores.  Facultada  a  palavra.  Vereadora  Thais  Canuto
dando  voto  favoravel,   dizendo   ser  de   suma   importancia   os   equipamentos
serem   comprados   e   sejam   do   municfpio,    incorporado   ao   patrim6nio   do
municipio.  Presidente  vereador Tayronne  Henrique  parabenizando  o  autor  da
mat6ria,  onde  sera  de  muita  importancia,  pois  as  pessoas  nao  precisarao  se
deslocar para  Macei6 e que esse equipamento seja  incorporado ao  patrim6nio
do   municipio    Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia  foi   votada  e
aprovada  por unanimidade.  Vereador Djacy Maia assumiu  a  Presidencia,  para
o    Presidente   vereador   Tayronne    Henrique    defender   sua    lndicagao.    Foi
colocado   em   discussao  e  votagao   a   lndicagao   n°.   072/2021   e   passada   a
palavra para o autor vereador Tayronne  Henrique dizendo que sua  lndicaeao e
com  contel]do objetivo,  simples,  solicitando ao  Prefeito gratificacao de risco de
vida  e  outros  adicionais  para  os  Agentes  de  Tfansito  da  SMTT,  onde  esses
profissionais  tamb6m  estao  vulnefaveis  ao  grupo  de  riscos.  Parabenizando  o
Superintendente da  SMTT Sr.  Andrey Serafim,  que esta fazendo urn excelente
trabalho,  pedindo apoio de todos os vereadores.  Facultada a palavra. Vereador
Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio  e  tudo  que  for  referente  a  valorizagao  do
Servidor  Pdblico pode contar com  seu  apoio e nao se constr6i  uma sociedade
justa  se  construindo  pr6dios  pi]blicos  e  sim  valorizando  quem  ali  trabalha  e  a
melhor coisa e se trabalhar com satisfagao. Vereadora Joeli  Lopes dizendo que
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nao  6  s6  a  valorizagao  que  5  impactada  por  meio  da  gratificagao,  o  servidor
passa  a  se  sentir  parte  da  gestao  quando  ele  6  reconhecido,   valorizado.
Parabenizou  o  Superintendente  da  SMTT Andrey  Serafim,  dando  seu  apoio.
Vereador Rafael  Lages dando  seu  apoio e iamais  deixara de  apoiar o  que for
para   o   municipio,   parabenizando   o   Superintendente   Sr.   Andrey   Serafim.
Vereadora  Thais  Canuto  dando  seu  apoio  e  e  importante  que  as  lndicag6es
sejam  atendidas.   Vereador  Djacy  Maia  dizendo  que  se  vive   urn  momento
crucial   de  consolidagao  da  SMIT  do   municfpio,   parabenizando  o  autor  da
mat6ria.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada
por unanimidade.  Nao havendo mais mat6rias para serem discutidas e votadas
na  ordem  do  dia,   a  presente  sessao  foi  passada  para  assuntos  gerais  e
facultada   a   palavra.   Vereador  Thiago   Canuto   parabenizou   o   prefeito   pela
ordem de serviap do CER (Centro Especializado em  Reabilitagao Luiza Lopes),
uma  obra  de  extrema   importancia  que  ira  servir  a  centena  de   pilarenses.
Vereadora  Neilza  Elias  parabenizando  essa  casa  pelos  relevantes  trabalhos
que vein sido realizados em prol da populagao,  parabenizou tamb6m o prefeito
pelos  trabalhos  que  vein  realizando  no  municfpio,   avangando  a  cada  dia.
Vereadora   Joen    Lopes   falando   da   ordem   de   servieo   do   CER   (Centre
Especializado em Reabilitagao Luiza Lopes) onde 6 urn centro que cuida e trata
de    pessoas    com   traumas    ou    que    nasceram    com    alguma    deficiencia.
Parabenizou o prefeito Renato Filho e a  Deputada Fatima  Canuto e essa obra
ficafa na hist6ria do municrpio.  Disse que vive na pele essa dificuldade e esse
centro tern urn significado especial e tern muito orgulho de sua hist6ria e jamais
se fez de vltima,  pois e sua histdria. Vereador Jos6 Lavodnas prestando contas
dos  trabalhos  onde  hoje  foi  iniciada  obra  do  lnstituto  onde  sua  mae  esta  a
frente,  parabenizando a  mesma.  Parabenizou  o  Superintendente da  SMIT Sr.
Andrey   Serafim.   Falou   que   ira  fazer   urn   Requerimento   para   o   Executivo,
pedindo   urn   que   seja   colocado   urn   banheiro   quimico   para   os   motofaxis.
Vereador Rafael  Lages  parabenizando sua  irma  Kaline  Lages  pelo dia de  seu
aniversario. Agradeceu  pelo apoio dos senhores vereadores em sua  lndicagao
sobre   a    criagao    do    CAT   (Central    de    apoio   ao   trabalhador   pilarense),
agradecendo tambem ao Pitel,  por sempre ser atendido nas horas que precisa.
Falou  sobre a  CER,  dando seu  apoio,  onde sera de  muita  importancia,  sendo
construfdo  com  recursos  pr6prios.  Houve  a  flexibilizagao  do  Estado  sobre  a
COVID   19,   mas  lembrando  que  a  pandemia  nao  acabou,   estamos  na  fase
vermelha e devemos continuar nos cuidando.  Parabenizou o trabalho que vein
sendo  conduzido  nessa  casa.  Vereador  Djacy  Maia  agradecendo  ao  prefeito
pelas medidas implementadas  no asfalto da comunidade  Mangabeiras.  Aparte
vereadora  Joeli  Lopes  parabenizando  o  vereador  Djacy  Maia  por  ter  lutado
sempre pela comunidade  Mangabeiras,  onde tamb6m ja  havia  pedido sobre o
asfalto  daquela  comunidade.   Retorna  vereador  Djacy  Maia  agradecendc)  as
palavras da vereadora Joeli Lopes.  Fez uma mengao honrosa ao Seoretario de
Governo Sr.  Paulao e ao Chefe de Gabinete Sr.  Joceli  Bruno Berta.  Presidente
vereador  Tayronne  Henrique  parabenizando  o  vereador  Djacy  Maia  por  sua
lndicagao  sobre  o  asfalto da  Mangabeiras.  Vereadora  Thais  Canuto  pediu  urn
minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao  pelo  falecimento  do  Sr.  Rubens  Farias,
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em  consequencia  da  COVID  19.    Falou  que  teve  resposta  sobre  o  Oficio  dos
precat6rios,  se  dizendo triste  porque  viu  o  desinteresse  do  prefeito  em  pagar
esses  precat6rios,  se  sustentando  em  urn Tac feito  em  2018  e  sabemos  que
depois  disso  existe  uma  Lei  que  obriga  esse  pagamento,  mas  continuaremos
na  luta  para que  seja  feito  esse  pagamento.  Falou  sobre  a  CAEPIL  e  a  BRK
que  e  a  empresa  que  ira  tomar  conta  da  agua  e  do  saneamento  basico  do
municipio,  sendo preocupante porque a  municipio tera  mais  uma taxa  para se

pagar.   Aparte vereador Jos6 Lavodnas repudiando a empresa  Equatorial,  pois
em  plena  pandemia  houve  urn  aumento  aprovado  pela  ANEEL    Presidente
vereador Tayronne  Henrique  externando  apoio  aos  profissionais  da  educagao
em  relagao ao pagamento do  FUNDEB,  onde a  Lei  n°.14.057/2020 garantiu o
pagamento  de  pelo  menos  60%  do  montante  para  o  pessoal  do  magist6rio
ativos,  inativos  e  pensionistas.  Essa  casa  cobra  da  prefeitura  que  faga  esse
pagamento ao  professores,  onde estao garantidos  por Lei.  Nao  havendo  mais
pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao, foi concedido urn minuto
de  s\\enc\o  a  pedido  da  ve{eadQTa  Tha\s  Car\uto  pe\o  {alec\mer\to  do  S[.
Rubens Farias e em seguida foi encerrada a presente sessao e para constar eu
ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,   Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a

presente ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Presidente e la
Secretaria da  Mesa  Diretora.  Sala  das Sess5es Vereador Ant6nio Aniceto dos
Santos, aos 29 s do mss de abril de 2021.

#osssfi#RIQUE  DOS
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THAIS VIANA DE MENDONCA CANUTO
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